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(1) Να σημειωθεί ορθό ή λάθος δίπλα από κάθε πρόταση. Κάθε πρόταση βαθμολογείτε με 2 μονάδες. 

(α) Ο αριθμός 
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(β) Ο αριθμός 
[image: image3.wmf]3

-

=

x

 είναι λύση της ανίσωσης
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(γ) Η γραφική λύση της ανίσωσης 
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 (δ) Η γραφική λύση της ανίσωσης x(0 είναι 
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 (ε) Η γραφική λύση της ανίσωσης 
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(στ) Ο πιο κάτω άξονας παριστάνει τις γραφικές λύσεις των  x(-2 και x(3: 
 






Ορθό / Λάθος

(ζ) Ο μεγαλύτερος ακέραιος αριθμός που επαληθεύει την ανίσωση x(5 είναι ο αριθμός 4: 






Ορθό / Λάθος 

(η) Η ανίσωση 0x(9 έχει άπειρες λύσεις: 


Ορθό / Λάθος 

(2) Να βρεθεί το διάστημα συναλήθευσης των πιο κάτω ανισώσεων:

(α) x(-2 
και
x(0
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(β) x(-3
και 
x(-1
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(γ) x
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(δ) x(-2 
και
x(3
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(3) Να λυθούν οι ανισώσεις και η λύση τους να παρασταθεί γραφικά πάνω στην ευθεία των ρητών αριθμών:

(α) 7x+8
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(4) Να βρεθεί το διάστημα συναλήθευσης των πιο κάτω ανισώσεων:
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(5) Να λυθεί το πρόβλημα με τη βοήθεια εξίσωσης:

Όταν παίρνουμε ταξί , στο λογαριασμό υπολογίζονται 60 σεντ για εξυπηρέτηση και ύστερα 30 σεντ για κάθε χιλιόμετρο. Πόσα το πολύ χιλιόμετρα μπορούμε να κάνουμε αν διαθέτουμε €6  για την πληρωμή της διαδρομής. 
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(6)  Να λύσετε τις εξισώσεις          
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(α) 
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(β) 
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(δ) 
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(7)  Αν χ > 4 να γράψετε την παράσταση χωρίς απόλυτες τιμές. (μ.4) 
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